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Z povolených zdrojů

Svoboda (ODS) vyhodil protiprávně úředníka a Praha
zaplatí 13 milionů. Proč Pražané a nikoliv ODS?

skrytapravda.cz/z-domova/1064-svoboda-ods-vyhodil-protipravne-uradnika-a-praha-zaplati-13-milionu-proc-
prazane-a-nikoliv-ods

Není důležité v tomto případě, zda byl vyhozen oprávněně, či

neoprávněně, ale nyní si vládní politici (Svoboda je součástí) myslí,

že mohou vyhrožovat komukoliv, likvidovat a urážet kohokoliv a že

jsou beztrestní. Zatím to odnesli daňoví poplatníci a ODS se nám

vysmívá!

Nejvyšší soud odmítl dovolání pražského magistrátu. Znamená to

definitivní potvrzení, že výpověď pro bývalého úředníka Petera

Ďuricu je neplatná. To bylo v říjnu 2021. Nyní přišel účet za

prapodivné manévry:

vyhazov Bémova úředníka přijde Prahu na 13 milionů. Získá ušlý
plat za deset let

Přitom přílepek ODS Rakušan vyhrožuje každému s jiným názorem,

nejraději by každého poslal do kriminálu, Fialova ODS to

blahosklonně přikrývá a ještě si pěstuje dalšího extremistu

https://skrytapravda.cz/z-domova/1064-svoboda-ods-vyhodil-protipravne-uradnika-a-praha-zaplati-13-milionu-proc-prazane-a-nikoliv-ods


2/3

Řeporyjce  jménem Novotný...

A stále silněji občané pociťují na svých peněženkách nový

způsob vedení státu NOVOU ODS  po odchodu Václava

Klause. Začalo to manévry v Praze, kde se sice od doby primátora

Béma a tunelu Blanka neudělalo vůbec nic, ale o to více škody a

hádek, či dokonce rozkrádaček nastalo. 

 

A nyní další rána: Nejvyšší soud odmítl dovolání pražského

magistrátu. Znamená to definitivní potvrzení, že výpověď pro

bývalého úředníka Petera Ďuricu je neplatná. V roce 2016 by Praha

zaplatila 5 milionů, nyní je pravomocné rozhodnutí: 13 milionů. Že se

Svoboda (ODS) snažil vyhnat po Bémovi i jeho pravou ruku Ďuricu

draze zaplatí opět daňoví poplatníci. Ale co je 13 milionů proti sekeře

jeho kámoše z vlády Fialy, který rozhazuje naše peníze po stu

miliardách a dokonce testuje biliony. Svoboda je proti němu

žabař.

Pouze volič je tupec: za Klause byla prosperita, s novou ODS jsou

srab a neštovice, jak se dřív říkávalo, neboli úpadek a šílené dluhy.

Přesto se stále na Klause a Béma nadává. Není to paradox?

To jsou ty paradoxy

Klika Topolánků a Svobodů útočila na Klause s Bémem, padala trestní oznámení a
byla mediální štvanice jak na Babiše a výsledek? Zatímco Klausovi se Železný veřejně
omluvil a rozkradení důchodového účtu sama ČNB smetla ze stolu, protože žádný účet
nikdy neexistoval, tak ho Klaus nemohl rozkrást, a všechna trestní oznámení na Béma
byla smetena ze stolu, protože byla pouze účelová, za kliku hodných a slušných
Topolánků. Svobodů a Fialů platíme jako šílení a stát se hroutí. Je nějaké
vysvětlení?

A pokud se přidá fraška, že "Prahák" z Moravy Hřib je stále

primátorem, což je komedie non plus ultra měsíce a měsíce po

volbách, je naše politická kultura jak na dlani. Ale sdílíme

Evropské hodnoty, Brusel a fialovou cenzuru. Od

"profesora Fialy". To vážně nemá chybu.
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